

ПРОТОКОЛ
собрания жителей сельского поселения Усть-Табасский сельсовет муниципального района
Аскинский район Республики Башкортостан

д. Усть-Табаска

21 сентября 2018 год

Время проведения: 19:30 часов

Присутствующие жители: 52 человека

Повестка дня:

1. О капитальном ремонте водопровода в д. Усть-Табаска.
2. О способах ввода водопровода в дома жителей.

После оглашения повестки дня глава сельского поселения Барый Нигаматьянович сделал несколько объявлений:

- 1) в октябре начнутся работы по ремонту уличного освещения;
- 2) установленная вышка мобильного оператора МТС не подключена, для подключения необходимы комплектующие детали, которых у оператора пока нет, как только детали появятся, работы закончат, и вышка начнет функционировать;
- 3) объявлен старт ППМИ-2019, жителям необходимо быть готовыми к анкетированию и опросу, которые будет проводить администрация сельского поселения, подготовить предложения для участия в проекте;
- 4) с 1 января будет отключено аналоговое телевидение, оставят только канал БСТ.

1. По первому вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Главу сельского поселения Шарифисламова Барыя Нигаматьяновича. Он сообщил присутствующим о том, что на следующей неделе в д. Усть-Табаска начнется капитальный ремонт водопровода. Подрядчик – ООО ДСПМК «Аскино», директор Шаравьев Сергей Петрович, организация занимается строительством автомобильных дорог.

Шарифисламов Б.Н. рассказал об объеме предстоящих работ: планируется заменить весь старый водопровод, при этом сами трубы откапываться не будут, останутся на месте; будут проложены новые полиэтиленовые трубы и установлены 10 пожарных гидрантов.

Для того чтобы не возникало длительных перебоев с подачей воды населению, ремонт будут производить по каждой улице отдельно. Однако одного длительного перебоя с подачей воды все же не избежать, он будет связан с соединением водопровода со скважиной. Барый Нигаматьянович попросил жителей отнестись к этому с пониманием и перетерпеть этот период.

Также глава сельского поселения отметил важное преимущество планируемого ремонта. Благодаря новым трубам, будут сведены к минимуму потери воды. Снижение потерь позволит жителям пользоваться водой круглосуточно, т.к. емкости объемом 50 куб. м достаточно для нашего населения.

Ремонт не будет производиться по улицам Лесная, Морозова и частично Черемушки, в связи с тем, что там трубы заменены.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА-52 чел.

ПРОТИВ-нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-нет

РЕШИЛИ: Информацию главы сельского поселения Шарифисламова Б.Н. принять к сведению.

2. По второму вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ: Главу сельского поселения Шарифисламова Барыя Нигаматьяновича. Он объяснил, что задача подрядной организации – прокопать трассу и проложить трубы, подводить водопровод в дома жителей они не обязаны, это забота самих граждан. Для того чтобы ввести водопровод в дом необходимо, во-первых, купить материал: трубы и соединительные элементы. Барый Нигаматьянович сообщил, что из тех денег, которые население платит за воду, сформировался резерв размером в 63 тысячи рублей. Также он привел некоторые расчеты. Водопровод проведен в 73 домах деревни, из этого количества сразу вычитаются должники по оплате за подачу воды, останется приблизительно 50 домов, которые могут претендовать на этот резерв. Если 63 тысячи рублей разделить на 50 домов, то получается на каждый дом чуть больше 1 тысячи рублей. Барый Нигаматьянович предположил, что этой суммы достаточно для покупки труб и соединительных элементов и предупредил, что воспользоваться такой привилегией могут только те, кто исправно платил за воду.

Во-вторых, для ввода водопровода в дом нужно копать траншею, эту услугу население также должно оплачивать самостоятельно. Барый Нигаматьянович рассказал, что вместе с подрядной организацией на осмотр водопровода приезжал индивидуальный предприниматель, который готов оказать данную услугу. Однако о стоимости работ разговора еще не было.

Барый Нигаматьянович пожелал чтобы в целях более быстрого завершения работ, возле каждого дома были работники – сами хозяева или их помощники. Кроме этого он отметил: гражданам, в дома которых ранее не поступала водопроводная вода, придется покупать материалы за свой счет.

Поступил вопрос из зала.

Жительница деревни Сафуанова Р.М. напомнила о том, что годами ранее с населения собирали деньги на новые трубы. Среди тех, кто внес плату за новые трубы, есть ее братья, один до сих пор сидит без воды, второй умер, так и не увидев воду в доме. Вопрос заключался в следующем: придется ли ее брату снова тратиться на покупку материалов для того, чтобы провести водопровод в дом?

Барый Нигаматьянович ответил, что для разрешения подобной ситуации необходимо поднять и просмотреть список и сообщил о том, что на сегодняшний день задолженность по оплате за подачу воды составляет примерно 143 тысячи рублей. Тем гражданам, которые не погасят задолженность, проводить водопровод не будут вообще.

Барый Нигаматьянович по просьбе собравшихся зачитал список должников по оплате за подачу воды.

Из зала поступили вопросы.

Жительница деревни Нургалиева Л.М. спросила будут ли выдавать квитанции, подтверждающие оплату за подачу воды.

Барый Нигаматьянович разъяснил, что администрация сельского поселения может организовывать на своей территории водоснабжение населения, но всеми вопросами по оплате, содержанию водопровода должны заниматься управляющие компании. Управляющие компании заключают договора, производят начисления, выписывают квитанции, работают с должниками. У нас этого нет, но Барый Нигаматьянович высказал надежды, что в скором времени у нашего водопровода найдется хозяин и потихоньку дело дойдет до выдачи квитанций. Также он предупредил, что если за содержание водопровода возьмется управляющая компания, то и тарифы она будет устанавливать сама, на собраниях граждан этот вопрос население самостоятельно решать уже не будет.

Житель деревни Шамсумуриров Р.У., ответственный за подачу воды населению, спросил у главы сельского поселения, какого диаметра трубы будут проложены.

Барый Нигаматьянович ответил, что диаметр основной трубы, которая будет идти от скважины, 110 мм, после пожарных гидрантов будут проложены трубы диаметром 63 мм, к домам будут заводить трубы диаметром 20 мм.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА-52 чел.

ПРОТИВ-нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-нет

РЕШИЛИ: 1. За счет сформировавшегося резерва приобрести и обеспечить необходимыми материалами граждан, исправно плативших за подачу воды населению. 2. Услуги по подводу водопровода в дома жители оплачивают самостоятельно. 3. В дома граждан, не погасивших долги по оплате за подачу воды населению, проводить водопровод не будут.

Председатель

Б.Н. Шарифисламов

Секретарь

К.В. Салихъянова

